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Dersin Dili  İngilizce  

Dersin Düzeyi  Yüksek Lisans   Doktora    X                       

Anabilim Dalı /Programı  İşletme ve Ekonomi Doktora Programı  

Eğitim Türü  Yüz yüze  

Dersin Türü  Zorunlu   Seçmeli  X    

Dersin Amacı  Dersin amacı, para ve sermaye piyasalarının ürünlerini, değerleme kurallarını, özelliklerini ve  bireysel piyasaların işleyişini sunmak ve analiz etmektir. Özellikle sabit getirili menkul kıymet  piyasaları, hisse senedi piyasaları, türev piyasalar ve para p iyasaları ile  ilgilenilir . Ayrıca, risksiz ve  riskli varlıkları kullanarak portföy teorileri ve optim um portföy seçenekleri sunulacaktır. Piyasaların  etkin işleyişini kavramına,   önemine ve varlığı için karşılanması gereken niteliklerin analizi ne vurgu  yapı lacaktır.  

Dersin İçeriği  Kısa ve uzun vadeli fi nansal piyasalardaki fon akışı   incelenecektir . Fon kaynakları ve kullanımları,  faiz oranı teorisi, hükümetlerin ve diğer otoritelerin rolü, mevcut gelişmeleri yorumlamak için  diğer  ileri  konular ele  alınacaktır .    
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Ders Notu  Textbook: Money, Banking and the Financial System, Hubbard, G. and Tony O’B rien, Pearson  Publishers, 2014 , 2nd  Edition  

Diğer Kaynaklar  -   Essentials of Money and Capital Markets, M. B. Livingston, 4th edition, Wiley   -   Financial Management: Theory & Practice, E. Brigham, MC. Ehrhardt, latest edition (16 th )  

Materyal Paylaşımı  
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