Pazarlama Stajyeri

Pazarlama konusunda tutkulu ve dinamik bir şirkette uygulamalı deneyim kazanmaya istekli misiniz? Ekibimize katılacak yetenekli bir Pazarlama Stajyeri için bir fırsatı duyurmaktan heyecan duyuyoruz.

Sorumluluklar:
· Sosyal medya platformları için ilgi çekici ve cazip içerikler oluşturmak, marka tutarlılığını sağlamak ve kitle katılımını artırmak.
· Yaklaşan etkinlikler için dikkat çekici posterler ve promosyon malzemeleri tasarlamak, dikkat çekmek ve temel mesajları etkili bir şekilde iletmek.
· Akademik bültenimiz için ilgili ve ilginç içerikleri araştırın ve derleyin, abonelerimizi bilgilendirin ve katılımlarını sağlayın.
· Yaratıcı pazarlama stratejileri ve kampanyaları üzerinde beyin fırtınası yapmak ve bunları yürütmek için satış ekibiyle işbirliği yapmak.
· Trendleri belirlemek ve içerik performansını optimize etmek için sosyal medya metriklerinin izlenmesine,analiz edilmesine ve raporlanmasına yardımcı olun.
· Pazarlama, tasarım ve sosyal medyadaki endüstri trendleri ve en iyi uygulamalarla güncel kalmak.

Gereksinimler:
· Şu anda Pazarlama, İletişim, Tasarım veya ilgili bir alanda eğitim görüyor olmanız avantaj olacaktır.
· Güçlü yazılı ve sözlü iletişim becerileri, detaylara karşı keskin bir bakış açısı ve hikaye anlatma tutkusu.
· Orta derecede İngilice bilmeniz ürünlerimizi anlamanız için gereklidir.
· Canva, Mailjet, Hunter, PhantomBuster, LinkedIn Sales Navigator, Microsoft Office, Microsoft Teams, ChatGPT gibi araçları kullanabiliyor olmanız sizin için artı olacaktır.
· Çeşitli sosyal medya platformlarına ve bunların en iyi uygulamalarına aşinalık.
· Bağımsız çalışabilme, son teslim tarihlerini karşılayabilme ve aynı anda birden fazla projeyi yönetebilme becerisi.
· Proaktif ve yaratıcı bir zihniyet, her zaman iyileştirme ve yenilik yapma fırsatları aramak.
· Bu, pazarlama alanında pratik deneyim kazanmak, becerilerinizi geliştirmek ve etkili projelere katkıda bulunmak için değerli bir fırsattır. Yaratıcılığa ve inisiyatife değer veren, işbirliğine dayalı ve destekleyici bir çalışma ortamı sunuyoruz.
· Staj boyunca Kavacık Beykoz/Istanbul ofisimizden çalışabilmeniz gerekiyor.

Pazarlama tutkusu olan, hevesli ve kendi kendine başlayan biriyseniz, sizden haber almak istiyoruz! Başvurunuzu ik@onlinebilgi.com.tr adresine göndererek hemen başvurun.

Not: Sadece kısa listeye giren adaylarla mülakat için iletişime geçilecektir. Anlayışınız için teşekkür ederiz.

