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ABD Bşk., Yeterlik Komitesi






	Doktora ders dönemini eksiksiz bir şekilde tamamlayarak gereken AKTS’yi tamamlayan her öğrenci Doktora Yeterlik Sınavına girer. Bir öğrenci bir dönemde yeterlik sınavına bir kez girebilir. Yüksek lisans derecesi ile kabul edilen öğrenci en geç beşinci yarıyılın sonunda yeterlik sınavına girmek zorundadır.












Yeterlik sınavına girmek isteyen öğrenci dilekçe ile birlikte Enstitüye başvuruda bulunur. Enstitü öğrencinin sınava girebilir olup olmadığını kontrol eder. Şartları sağlayan öğrenci için ABD Bşk’lığına yeterlik komitesi kurulması için EBYS’den yazı yazar (hâlihazırda bir komite varsa ve değişmeyecekse tekrar kurulmasına gerek yoktur).










Yeterlik sınavları ABD Bşk’lığı tarafından önerilen ve Enstitü YK tarafından onaylanan beş kişilik doktora yeterlik komitesi tarafından düzenlenir ve yürütülür. ABD Bşk’lığı yeterlik komitesinin oluşturulması için EBYS üzerinden ilgili yazıyı Enstitüye iletir. 









SBE YK kararı aldıktan sonra ABD Bşk’lığına ve komite üyelerine EBYS üzerinden görevlendirme yazısını yazar.






[bookmark: _GoBack]Yeterlik Komitesi farklı alanlardaki sınavları hazırlamak, uygulamak ve değerlendirmek amacıyla sınav jürileri kurar ve yeterlik sınavının tarihi belirlenir. Sınav jürisi en az ikisi kendi yükseköğretim kurumu dışından olmak üzere, danışman dâhil beş öğretim üyesinden oluşur. Kurum dışı jüri görevlendirmeleri için yazı yazılması gerektiğinden sınav tarihi ve jüri bilgileri yeterlik sınavından en az 7 gün öncesinde ABD Bşk.’lığı tarafından SBE’ye bildirilir.
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Öğrenci,
Tez İzleme Komitesi
	
Yeterlik sınavı yazılı ve sözlü olarak iki bölüm halinde yapılır. Yazılı sınavda başarılı olan öğrenci sözlü sınava alınır. Yazılı sınavdan en az 75 alınması gerekir. Sınav jürisi öğrencinin yazılı ve sözlü sınavlardaki başarı durumunu değerlendirerek öğrencinin başarılı veya başarısız olduğuna salt çoğunlukla karar verir. Bu karar, anabilim dalı başkanlığınca yeterlik sınavını izleyen üç gün içinde enstitüye tutanakla bildirilir.















Doktora Yeterlik sınavını başarı ile geçen öğrenci için SBE YK alır. Yeterlik sınavında başarısız olan öğrenci başarısız olduğu bölüm/bölümlerden bir sonraki yarıyılda tekrar sınava alınır. Bu sınavda da başarısız olan öğrencinin SBE YK ile doktora programı ile ilişiği kesilir.








Tez İzleme Komitesi
Yeterlik sınavında başarılı bulunan öğrenci için ilgili anabilim dalı başkanlığının önerisi ve enstitü yönetim kurulu onayı ile bir ay içinde bir tez izleme komitesi oluşturulur. Tez izleme komitesi üç öğretim üyesinden oluşur. Komitede tez danışmanından başka enstitü anabilim dalı içinden ve dışından birer üye yer alır.











Tez Önerisi Savunması ve Tez İzleme
Doktora yeterlik sınavını başarı ile tamamlayan öğrenci, en geç altı ay içinde, yapacağı araştırmanın amacını, yöntemini ve çalışma planını kapsayan tez önerisini tez izleme komitesi önünde sözlü olarak savunur. Öğrenci, tez önerisi ile ilgili yazılı bir raporu sözlü savunmadan en az on beş gün önce komite üyelerine ulaştırır.
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Tez İzleme Komitesi 





















	Tez izleme komitesi, öğrencinin sunduğu tez önerisinin kabul, düzeltme veya reddedileceğine salt çoğunlukla karar verir. Düzeltme için bir ay süre verilir. Bu süre sonunda kabul veya ret yönünde salt çoğunlukla verilen karar, anabilim dalı başkanlığınca işlemin bitişini izleyen üç gün içinde enstitüye tutanakla bildirilir.












Tez izleme komitesinin tutanağına istinaden öğrencinin tez konusuna ilişkin SBE YK kararı alır. 





Tez önerisi kabul edilen öğrenci için tez izleme komitesi, Ocak-Haziran ve Temmuz-Aralık ayları arasında birer defa olmak üzere yılda en az iki kez toplanır. Öğrenci, toplantı tarihinden en az bir ay önce komite üyelerine yazılı bir rapor sunar. Bu raporda o ana kadar yapılan çalışmaların özeti ve bir sonraki dönemde yapılacak çalışma planı belirtilir. Öğrencinin tez çalışması, komite tarafından başarılı veya başarısız olarak belirlenir. Komite tarafından üst üste iki kez veya aralıklı olarak üç kez başarısız bulunan öğrencinin programla ilişiği kesilir. Öğrencinin tezinin sonuçlanabilmesi için en az üç tez izleme komitesi raporu sunulması gerekir. Her komite raporu toplantıyı müteakip üç gün içerisinde SBE’ye iletilir ve SBE YK alır.























Doktora Tez Savunması
Doktora tez savunması için SBE’nin web sayfasında yer alan “Lisansüstü Tez Savunma İş Akışı” takip edilir.
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Tez Raporu,
Tez İzleme Komitesi Raporu,
SBE YK
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